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Conseil Municipal  

Séance du Mardi 12 Décembre 2023 

Convocation du Mardi 5 Décembre 2023 

Ordre du jour 

 Approbation du compte-rendu de la séance précédente 

 Engagement Zones AENR 

 Convention Unique CDG 2024 

 Demande de Subvention DSIL et FER 

 Convention de transfert de maitrise d’ouvrage travaux éclairage public 

extérieur 

 Autorisation à engager liquider mandater les dépenses d’investissement 

avant le vote du budget 

 Affaires Diverses 

 

 

Le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni le 12 Décembre 2023 à 18h30 

sous la présidence de Monsieur Pascal CAMUSET, Maire. 

 

Assistaient à la séance : M. Pascal CAMUSET, Maire, M. Éric PEZET, M. Marc 

FABRY, Adjoints, Mme Sandrine GAY, M. Frédéric PENOT, Mme Sylvie 

FAYOL. 

 

Absents excusés : 

Mme Sophie MÉNARD  

Mme Sylvie GUISARD ayant donné procuration à M. Pascal CAMUSET  

 

 

 Monsieur Éric PEZET a été désigné secrétaire de séance. 

 

Le Maire ouvre la séance et propose au Conseil Municipal d’adjoindre le point 

suivant à l’ordre du jour : CONVENTION PISCINE BRAY SUR SEINE 

Après en avoir délibéré, Le Conseil Municipal accepte à l’unanimité cet ajout à 

l’ordre du jour. 

 

        

******* 

 APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA SÉANCE PRÉCÉDENTE 

Pas de remarques  

Le compte-rendu de la réunion précédente est adopté à l’unanimité. 

 

 
 

 ENGAGEMENT ZONES AENR DÉLIBÉRATIONS N°0770192300030 

 

Monsieur le Maire, informe le Conseil Municipal qu’il faut prendre une délibération afin 

de s’engager et de mettre en œuvre les modalités d’élaboration des Zones AENR. 

 

Le Conseil Municipal accepte à l’unanimité 
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 CONVENTION UNIQUE CDG 2024 DÉLIBÉRATIONS N°0770192300031 

 

Monsieur le Maire, indique qu’il s’agit d’une convention permettant d’accéder, 

moyennant finances, aux services mis en place par le Centre de Gestion pour aider 

les communes dans la gestion des ressources humaines (avancement de grade, 

gestion de carrières…).  

Entendu l’exposé de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal, après en avoir 

délibéré, approuve à l’unanimité la signature de la convention avec le Centre de 

Gestion.  

 

 

 DEMANDE DE SUBVENTION DSIL ET FER DÉLIBÉRATIONS 

N°0770192300032 

 

Dans le cadre du projet des travaux d’éclairage public et de géothermie, Monsieur le 

Maire informe le conseil Municipal qu’il peut faire des demandes de subvention 

auprès de l’État DSIL (Dotation de Soutien à l’Investissement local) ainsi qu’au 

Département FER. 

 

Le Conseil Municipal à l’unanimité autorise Monsieur le Maire à faire ces demandes 

de subventions. 

 

 CONVENTION DE TRANSFERT DE MAITRISE D’OUVRAGE TRAVAUX 

ECLAIRAGE PUBLIC EXTERIEUR  

Monsieur Le Maire informe le Conseil Municipal que nous avons reçu la convention 

de transfert de maitrise d’ouvrage concernant les travaux d’éclairage public. 

 

Après lecture, le Conseil Municipal à l’unanimité accepte et autorise Monsieur le 

Maire à signer cette convention. 

 

 AUTORISATION A LIQUIDER MANDATER LES DEPENSES 

D’INVESTISSEMENT AVANT LE VOTE DU BUDGET DÉLIBÉRATION 

N°0770192300033 

 

Comme chaque année, des factures d’investissement sont adressées après la date 

butoir comptable du 5 décembre. Il s’agit donc d’autoriser M. le Maire à mandater 

ces dépenses avant le vote du budget primitif.  

Adopté à l’unanimité. 

 

 

 CONVENTION DE MISE A DISPOSITION DE LA PISCINE MUNICIPALE 

DE BRAY SUR SEINE  DÉLIBÉRATION N°0770192300034 

 

Monsieur le maire donne lecture de la convention. 

 

Il s’agit de signer la convention avec la ville de Bray-sur-Seine permettant aux enfants de 

l’école d’utiliser la piscine dans le cadre des activités physiques scolaires.  

 

Le conseil Municipal approuve à l'unanimité et autorise Monsieur le Maire à signer ladite 

convention. 
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 INFORMATIONS DIVERSES 

 

 Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que nous allons embaucher une 

personne en CDD pour le remplacement de l’agent communal 

 Monsieur le Maire informe le Conseil de la visite de Monsieur JAKUBCSAK 

(Maître d’œuvre) et de Monsieur Franck DELAPLACE (département) concernant 

le projet d’un contrat rural 

 Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que l’étude de géothermie 

commence le 10 janvier 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 20 h 00. 

. 
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Les présentes délibérations ont été rendues exécutoires  

Après dépôt en Sous-Préfecture le  

et publication ou notification le  

 

 

suivent les signatures :  

M. Pascal CAMUSET  

 

M. Eric PEZET  

 


